Nuprivag mpwrtiou 1H paZag m=m,=1,6.10 Kg kat poptiov q:=q,=1,6.10 °C
TOU KIveital pe TaxdTnTa Us MAPAAANAG OTIC SUVAHIKEC YPQUUEG OpOYEVOUG
Hayvntikou Tediou £vracng By (eploxn 1) aAAnAeTudpd pe akivnto muprva nAiou
§He pagag m;=4m; kat poptiou q,=2q, Tou Bpiokstat TN SLOXWPLOTIK Ypauun
Y'Y, Twv meploxwv (1) kau (2). Oewpolpe OTL N oKESAON TTOU TIPOKUTITEL ATO TNV
QMNAeTdpach Twv U0 TIUPRAVWY eival KEVTPIKN Kal EAACTIKT.

2Tn ouvéxela:

¢ O nuprvag pwriou 1H si0épxetal pe taxutnta ullotnv nieploxn (4) omov
UTIAPXEL OpOYevEG payvnTikd medio Bs =0,03T Omwc oto oxnua, Tou
eKTElVETAL 08 PriKog d Kal EEEpXETaL EDATTOPEVIKG OTO onpeio A.

* O mwprvag nAiou 3He sioépyetal pe TaxuTnTa ué otnv TepLoxn (2) omou
CUVUTIAPXOULV OHOYEVEC NAEKTPIKO TTeS {0 évtaanc E=8.000V/m Kal OHOYEVEQ
Hayvntiko medio évraong B, =0,2T kat kiveitat eUBUYpPApPHA KAl OPaAd.
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1. Na OXESLACETE TNV KATELBLVAN TOU payvnTikoL iediou B, .
2. Na umoAoyloete yla Tov tuprva nAlou ;‘H e tnv taxutnta ulz p
3. NaumoAoyloete yla Tov uprva mpwtiou %H TIC Tax0TNTEG U7 Kal u;.

4. Na umnoAoyioete 1o prkog d.

Katémuv o uprivag nAiou 3He eloépxetal otnv meploxr (3) dmou UTLAPXEL OPOYEVEG
Hayvntiko edio Bs =0,02T tou omoiou ot Suvapikég ypaupeg oxnuatiouv ywvia
30° pe TNV TAXVUTNTA TOU.

5. Na umoAoyicete 10 prKoG TN TPOXLAC TTou Ba Slavdosl Kal Tov aplepo Twy
nepipopwyv Tou Ba daypayel, dtav n opwdviia PETATOTON TOu OTO
payvntiko nedlo sival ion pe Axy =mwv/3m.

Aivetawt=3,14.

Na 8swproete apeANTEES TIC BAPUTIKEG AANAETISpATELC.



